



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ERRATA AO TERMO DE REFERÊNCIA DIGITAL Nº 14/2025

Processo nº. 23086.125170/2025-65

A Divisão de Compras, torna pública a presente **ERRATA**, referente ao **Termo de Referência Digital nº 14/2025**, SEI 1864459, que trata da aquisição de material hospitalar e farmacológico para atendimento das demandas dos cursos da UFVJM.

ONDE SE LÊ:

Item 4.1.11.1. A margem de preferência se aplica para os itens 104, 110, 145, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157 e 158, respectivamente.

LEIA-SE:

Item 4.1.11.1. A margem de preferência se aplica para os itens 103,109, 144, 148,149,150,151,152,153,154,155,156 e 157, respectivamente

ONDE SE LÊ:

Item 1.1. : Item 39 - Catmat: 614335

Item 156 - Catmat: 481160

LEIA-SE:

Item 1.1. : Item 39 - Catmat: 628252

Item 156 - Catmat: 292382

Diamantina, 08 de setembro de 2025.

Nelma Maria Ferreira
Chefe da Divisão de Compras/DC

PORTARIA Nº 2650, DE 25 DE novembro DE 2024
PROAD/UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Nelma Maria Ferreira, Chefe de Divisão**, em 08/09/2025, às 15:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1872671** e o código CRC **7E7DDA69**.

Referência: Processo nº 23086.125170/2025-65

SEI nº 1872671